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DESCRIPCIÓN DEL PROCEDIMIENTO QUIRÚRGICO: 
El colesteatoma es una forma de infección crónica del oído medio que se caracteriza por la apa​rición de un pseudotumor –un falso tumor– que es, en realidad, una bolsa formada por un tejido epi​telial invasivo: un tejido «parecido a la piel», que crece invadiendo las cavidades del oído. 

Las técnicas quirúrgicas habitualmente utilizadas reciben la denominación genérica de timpano​plastias. Existen diferentes tipos de timpanoplastias. En algunos casos, la timpanoplastia tiene como objetivo la limpieza de las cavidades del oído y la reconstrucción, si es posible, de la cadena de hue​secillos y de la membrana timpánica. 

En otros casos es necesario eliminar completamente el hueso que rodea al oído medio dejando una amplia cavidad a la que se accede a través del orificio auricular. Aun en este último caso, cabe la posibilidad de intentar una reconstrucción de la membrana timpánica y de la cadena de hue​secillos. 

En el caso del colesteatoma, incluso cuando la técnica quirúrgica haya sido irreprochable, éste tiende a reproducirse en un 30% de los casos, lo que obliga a revisiones repetidas del oído tratado. 

La intervención, llevada a cabo bajo anestesia general, se puede realizar a través del conducto o –lo que es más frecuente– por detrás de la oreja. Como materiales de reconstrucción se utilizan pró​tesis compatibles con el organismo, o bien tejidos del propio paciente. 

Tras la intervención, se coloca un taponamiento en el conducto y un vendaje en la cabeza si la vía de entrada ha sido retroauricular. En este último caso, la incisión se cierra mediante unos puntos de sutura que se retirarán entre los 5 y los 7 días. 
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