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DESCRIPCIÓN DEL PROCEDIMIENTO QUIRÚRGICO: 
La miringoplastia es una técnica quirúrgica destinada al cierre de una perforación timpánica mediante la colocación de un injerto. 

Se realiza bajo visión microscópica, bien a través del propio conducto auditivo, bien a través de una incisión realizada detrás del pabellón auricular. 

Este tipo de cirugía se indica en el tratamiento de perforaciones timpánicas, sin supuración actual ni en los últimos meses. 

El material utilizado para cerrar la perforación del tímpano puede ser fascia temporal –el recubri​miento externo del llamado músculo temporal– o bien pericondrio –tejido que recubre el cartílago de la oreja–, tomados siempre del propio paciente. 

La intervención puede realizarse bajo anestesia local o general, dependiendo de diferentes cir​cunstancias, tales como la vía de acceso, la edad y personalidad del paciente, etc. 

Tras la intervención se coloca un taponamiento en el conducto auditivo que se retirará tras unos días y, en el caso de abordaje por detrás del pabellón, se realiza una sutura, cuyos puntos se retirarán en torno a los 7 días. 
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