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DESCRIPCIÓN DEL PROCEDIMIENTO QUIRÚRGICO: 
La timpanoplastia se realiza para tratar el origen y/o las secuelas de las infecciones del oído medio. Consiste en la limpieza de las cavidades del oído y la reconstrucción, si es posible, de la cade​na de huesecillos y de la membrana timpánica. 

La intervención, llevada a cabo bajo anestesia general, se puede realizar a través de diferentes incisiones: hacia arriba, a partir del conducto auditivo, o, lo que es más frecuente, por detrás de la oreja. 

Como materiales de reconstrucción se utilizan prótesis compatibles con el organismo, o bien teji​dos del propio paciente. 

Tras la intervención, se coloca un taponamiento en el conducto y un vendaje en la cabeza. La incisión se cierra, mediante unos puntos de sutura, que se retirarán entre los 5 y los 7 días. 

En las primeras horas, tras la intervención, pueden aparecer ligeras molestias en el oído, mareo, sensación de adormecimiento en la cara, por la anestesia local que se ha podido infiltrar, o una peque​ña hemorragia que manche el taponamiento del conducto auditivo o el vendaje, de sangre. 
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