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  DESCRIPCIÓN DEL PROCEDIMIENTO QUIRÚRGICO: 
La traqueotomía es una técnica quirúrgica que consiste en la apertura de la tráquea a nivel del cuello, con objeto de establecer una comunicación, un orificio, entre ésta y el exterior, con diferentes objetivos, tales como mantener una intubación prolongada, resolver una obstrucción de las vías res​piratorias altas permitiendo la respiración a través de dicha comunicación, tratar una infección, etc. 

La intervención se puede efectuar con anestesia general o local, en dependencia de varios facto​res. Se puede efectuar de forma urgente, en situaciones que pongan en peligro la vida del paciente, o de forma programada. 

Después de la intervención se coloca un tubo, en el orificio practicado, llamado cánula traqueal. A través de dicho tubo se respira y se expulsan las secreciones. Es muy importante mantenerlo limpio para que no se obstruya. Por ello, es imprescindible aspirar las secreciones y humedecerlo para que éstas no se sequen en su interior. Esta cánula deberá ser empleada durante días o semanas. En algu​nos casos, la cánula debe llevarse de forma definitiva. 
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